

City of Clearwater

Legislation Details (With Text)

File #:	ID#2	20-8077	Version:	1	Name:	Confirm COVID-19 Emergency Proclamation and adopt Resolution 20-36.
Туре:	Actio	on Item			Status:	Passed
File created:	7/22	2/2020			In control:	Legal
On agenda:	8/6/2	2020			Final action:	8/6/2020
Title:	Confirm COVID-19 Emergency Proclamation and adopt Resolution 20-36.					
Sponsors:						
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:	1. Signed Proclamation 7-22-20.pdf, 2. Resolution 20-36 COVID-19 state of emergency confirmation MMS 8.6.20, 3. DRAFT Resolution 20-36 COVID-19 state of emergency confirmation MMS 7.27.20.pdf, 4. Signed Proclamation 7-29-20.pdf, 5. Signed Proclamation 8-5-20.pdf					
Date	Ver.	Action By	,		Act	ion Result
8/6/2020	1	City Cou	incil			
8/3/2020	1	Council	Work Sessi	on		

SUBJECT/RECOMMENDATION:

Confirm COVID-19 Emergency Proclamation and adopt Resolution 20-36.

SUMMARY:

APPROPRIATION CODE AND AMOUNT:

USE OF RESERVE FUNDS: